

习近平对政法工作作出重要指示强调

全面提升防范应对各类风险挑战的水平

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就政法工作作出重要指示强调,全国政法机关要强化忧患意识,提高政治警觉,增强工作预见性,不断创新理念思路、体制机制、方法手段,全面提升防范应对各类风险挑战的水平,确保国家长治久安、人民安居乐业。

习近平指出,近年来,政法战线认真贯彻党中央决策部署,一手抓当前、一手谋长远,深入推进平安中国、法治中国、过硬队伍建设,为维护国家和社会稳定、服务经济社会发展作出了重要贡献。

习近平强调,2017年是我们党和国家历史上具有特殊重要意义的一年。要把维护国家政治安全特别是政权安全、制度安全放在第一位,提高对各种矛盾问题预测预警预防能力,为党的十九大召开营造安全稳定的社会环境。要锲而

不舍推进司法体制改革,进一步提高司法质量、效率和公信力。要坚持不懈加强政法队伍建设,进一步营造风清气正、干事创业的良好生态。

习近平强调,各级党委要切实抓好维护安全稳定工作,加强源头性、基础性工作,肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。要加强和改善对政法工作的领导,选好配强政法机关领导班子,研究解决制约政法工作的体制性机制性问题,为作好新形势下政法工作提供有力保障。

中央政法工作会议12日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱在会上传达习近平重要指示并讲话。

会议强调,全国政法机关要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会及中央经济工作

会议精神,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,主动适应国内外形势新变化,牢固树立深度的忧患意识,切实增强工作预见性,以理念创新为引领,深化司法体制改革,积极运用现代科技手段,一手抓从严从实从细做好保安全、护稳定工作,一手抓深入解决源头性、基础性问题,推动平安中国、法治中国和过硬队伍建设再上新台阶,进一步提高维护国家安全和社会稳定的能力,提高司法公信力,增强人民群众安全感和满意度,为全面建成小康社会营造安全稳定的社会环境、公正规范的法治环境,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

国务委员、公安部部长郭声琨,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明出席会议。(据新华网)



1月12日,在南昌开往北京西的Z66次列车上,工作人员打出“春运准备好了”的标语。2017年春运将从1月13日开始至2月21日结束,共计40天。(新华社发(鲍赣生 摄))

“好书记”王洪兴 舍小家为大家 誓把村子治理好

湖北省天门市多宝镇铜架山新村是“移民村”,村里的情况错综复杂,工作千头万绪。王洪兴当选村党支部书记后,用一年多的时间,改变了村委会一盘散沙的局面,扭转了村干部在村民心中的形象,将村子带上了发展的康庄大道。如今的铜架山新村民心顺、产业兴。2016年10月,王洪兴荣登“中国好人榜”。

王洪兴的努力,带来了村

里产业的飞速发展。2015年8月,铜架山肉牛养殖场成为第一个落户村里的企业,当年养殖规模达到300头。王洪兴加强了村级“三资”的经营和管理,在完成土地分配后,村里有180亩的集体耕地。目前已全部承包了出去,每年可增加村集体收入2万多元。但是王洪兴自己家里并不富裕,连电器都没有几台,只有厨房的电饭

煲和老式的电视机。王洪兴顾不上自己的小家,成全了铜架山新村这个“大家”。他用实际行动诠释了一名共产党人的精神,展现了自己乐于奉献和敢于担当的人格魅力。

(据中国文明网)



博览天下

高温

悉尼遭遇酷热天气



1月11日,在澳大利亚悉尼,一名观看网球赛的父亲抱着孩子在电风扇前乘凉。位于南半球的悉尼遭遇酷热天气,气温已经达到40摄氏度。(据新华网)

奇观

意水下雕塑博物馆开业迎客



位于意大利兰萨罗特海岸附近的“大西洋博物馆”日前正式开业,展出300余件真人大小、形态各异的雕塑,成为欧洲首家水下雕塑博物馆。据悉,该博物馆位于水下39英尺(约12米)的海底,共有场景12处,雕塑300余座。(据新华网)

霸气

泰大象横穿马路掀开路障汽车



1月11日,泰国考艾国家公园,一只大象在过马路时遇到了障碍物而不满,于是这只3岁大的亚洲象举起了一辆卡车并将其挪走。原来,公园的工作人员担心大象惊扰游客,试图用一辆丰田卡车堵住这只“庞然大物”。31岁的摄影师Chalit Saphaphak拍下了这些有趣的图片。(据新华网)